Zusatzaufgabe Weihnachtsquiz 2016

Wie enden die Sdtze jeweils, eine der drei Maoglichkeiten stimmt.

1. Alea iacta esto/est/sunt

2. Amicus certus in re incerta cognoscitur/cernitur/videtur
3. Barba non facit philosophum, neque vile gerere Palladium/Palatinum/pallium
4. De mortuis nil nisi bene/bona/optime

5. Dimidium facti, qui coepit, fecit/habet/confecit

6. Incidit in Scyllam, qui vult vitare Siciliam/Sirenas/Charybdim
7. Naturam expelles furca, tamen usque redibit/recurret/cucurrit
8. Qui fodit foveam, incidet in ipsam/istam/eam

9. Rem tene, verba sequentur/insequentur/consequentur
10. Somnus est imago deorum/vitae/mortis
11. Ut desint vires tamen est laudanda virtus/voluntas/voluptas
12. Vestimentum non facit regem/monarchum/monachum

13. Verba docent, exempla ducunt/trahunt/pellunt



